
        Laudatio na Ing. Vladimíra Dyndu, CSc. 

u příležitosti udělení ceny za mimořádný přínos rozvoji vodíkového hospodářství v České 

republice 

Vážené dámy, vážení pánové, 

dovolte mi, abychom se dnes na tomto významném fóru zastavili a ocenili osobnost, jejíž 

profesní dráha je nerozlučně spjata s výzkumem, inovacemi a aplikovaným průmyslovým 

rozvojem v oblasti vodíkových technologií. Cenu za mimořádný přínos rozvoji vodíkového 

hospodářství si dnes s hlubokou úctou přebírá Ing. Vladimír Dynda, CSc., jednatel 

společnosti APT, spol. s r.o. 

Pan inženýr Dynda je odborníkem s výjimečně širokým rozhledem a hlubokou znalostí 

technologických procesů. Vystudoval technické vědy se specializací na automatizaci a systémy 

řízení, své akademické vzdělání završil vědeckou aspiranturou a tituloval se kandidátem věd. 

Od té doby spojil svoji profesní dráhu s průmyslovým výzkumem a vývojem, zejména v oblasti 

technologií využívajících vodík. 

Jeho vedení společnosti APT přetvořilo firmu v respektovaného hráče v oblasti pokročilé 

procesní techniky, analýz plynů a vodíkových aplikací, zejména v oblasti bezpečnosti provozu, 

diagnostiky úniků a optimalizace distribuce vodíku v průmyslu. Pod jeho vedením se APT 

zapojila do řady národních i evropských projektů a výzkumných platforem, přičemž důraz 

kladl vždy na propojení teoretických poznatků s reálným dopadem v průmyslové praxi. 

Význam jeho práce však dalece přesahuje rámec jednoho podniku – pan Dynda po celou svoji 

kariéru prosazuje koncept systémového myšlení, spolupráce napříč akademickou a 

průmyslovou sférou a budování ekosystému, který umožní České republice stát se 

sebevědomou součástí evropské vodíkové transformace. 

Dnes proto nejen oceňujeme jeho konkrétní přínosy v oblasti vývoje a bezpečnostních systémů 

pro vodíkovou infrastrukturu, ale také jeho vizionářství, trpělivou systematickou práci a 

ochotu sdílet znalosti, které inspirovaly mnoho mladších odborníků a podpořily celkové 

renomé České republiky v této perspektivní oblasti. 

 

Vážený pane inženýre, jménem celého odborného společenství Vám s úctou a vděčností 

děkujeme a gratulujeme k zaslouženému ocenění. 

Děkujeme za Vaši práci. Děkujeme, že na vodíku Vám záleží. 

 


